Muwa 3anonHan Tabnuuy ucTusEHOCTM dyHKuMK (X A =ay) v (x = 2) v =w, HO ycnen 3anonHWTe Wb DParMeHT us Tpex
PaZNNUHLIX €€ CTPOK, A3KE HE YKa33aB, KaKoMy cTonduy Tabnuusl COOTEETCTBYET KaXAaa U3 NEPEMEHHBIX W, X, ¥, Z.
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OnpeaenuTe, KakoMmy cTonbuy Tabnuusl MCTUHHOCTM COOTBETCTBYET KaXaaa M3 NEPEMEHHBIX W, X, ¥, Z.

B oTteete HanuwwuTe OyksBbl W, X, ¥, 2 8 TOM NOpPRAKE, B KOTOPOM WMAYT COOTBETCTBYHOWMe uM cTonbusi (cHauana Oyksa,
COOTBETCTBYOWAR nepsoMy ctonbuy; 3aTeM DyKsa, COOTBETCTBYHOWAS BTOpoMy cTonbuy, u T.4.). ByKBbl B OTBETE NULIKMTE NOAPAA,
HUKEKUX DasAenuTEnel mexay ByKBaMu CTaBUTb HE HYKHO.

MpuMep. CYHKUWMS 334353 BLIPAXEHUEM —X V ¥, 33BUCALLMM OT ABYX NEPEMEeHHbIX, @ DParMerT Tabnuuesl UMEST CReayoWmMit
sua.
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B 3ToM cnydae nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET MEpPeMeHHas y, a sTopoMmy cTonbuy — nepemes=as x. B OTEETe cneayer
HanucaTs yx.

print("w", "X"I "y"I "Z")

OTBeT: wzyx

for w in range (0, 2):

for x in range (0, 2):
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for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d = ((x * (not(y))) or (x == z) or (not(w)))
if d == 0:

print(w, x ,vy ,2)



